



GOVERNO MUNICIPAL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
QUIXERÉ – ADM “QUERO MAIS QUIXERÉ”



ERRATA REFERENTE AO EDITAL DECORRENTE DA TOMADA DE PREÇOS Nº 2310.01/2015.

OBJETO: REFORMA NA QUADRA POLIESPORTIVA DA EEB ZACARIAS FERREIRA DE SOUSA DE LAGOINHA E REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA EEB PE. JOSÉ DE ANCHIETA DA COMUNIDADE DE CERCADO DO MEIO JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO DE QUIXERÉ, conforme projetos em anexo, parte integrante deste processo.

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Município de Quixeré-Ce, no uso de suas atribuições legais, publica ERRATA junto ao item 1.2 do Edital referente ao Processo Licitatório na modalidade Tomada de Preços Nº **2310.01/2015**, publicada no DOE e Jornal Diário do Nordeste no dia 23/10/2015 e inserida no Site www.tcm.ce.gov.br no dia 28 de outubro de 2015, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

1.2- O valor estimado da presente licitação é de **R\$ 298.944,46 (duzentos e noventa e oito mil, novecentos e quarenta e quatro reais e quarenta e seis centavos).**

LEIA-SE:

1.2- O valor estimado da presente licitação é de **R\$ 318.244,20 (trezentos e dezoito mil, duzentos e quarenta e quatro reais e vinte centavos).**

Quixeré-Ce, 30 de outubro de 2015.


José Fláudio de Sousa
Presidente da Comissão de Licitação